

窨井连连“吞”人何时休？

7岁男童坠落窨井死亡 3天后,又一3岁宝宝坠井生命垂危

记者 鲁龙飞 文/图

就因为一个劣质的“盖脆脆”，5月29日，合肥7岁男童杨某坠落窨井死亡(本报曾详细报道)。遗憾的是，在儿童节当天晚上8时许，悲剧再次上演，合肥经开区烟墩路南艳湾居委会附近，3岁的盼盼(化名)坠入窨井，目前生命垂危。



“张口”的窨井盖

【事发】 3岁孩童坠入深深窨井中

6月1日，原本是属于所有孩子的节日，遗憾的是，合肥经开区海恒社区3岁小宝宝盼盼，却躺在省立医院病房里，生命垂危。回忆当晚发生的一幕，妈妈周女士一个劲儿哭泣。

据周女士介绍，当晚8时许，她带着盼盼一起在小区里面散步，禁不住孩子的哭闹，周女士抱着盼盼走进一家小吃店，点了几个小吃。喂好盼盼后，周女士觉得不能浪费，就吃盼盼吃剩下的东西。

谁知，意外发生了。盼盼趁着妈妈不注意，独自一人溜出店外，刚跑到草坪上面，只听“咔嚓”一声，整个人跌入窨井中。听到哭泣声后，周女士连忙跑出去一看，发现盼盼掉入一个3米深的窨井，井中漆黑一片，什么也看不到，只能听见盼盼凄惨的哭声。

【救援】 年轻小伙下井救人

盼盼坠井后，附近的居民纷纷聚集过来。由于井内漆黑一片，大家正在商量如何救援时，一个脚穿拖鞋的男青年二话没说，直接沿着窨井墙壁上面的梯子向下爬，附近的居民也纷纷从家中找出手电筒，给井下的男青年照明。

“左边、右边……”经过十几分钟的寻找，男青年终于成功将盼盼从井下救出。抱着“失而复得”的盼盼，妈妈周女士喜极而泣。

“真要好好感谢他。”周女士对记者说道。救人的小伙是谁？记者多方打听却不得而知。

【悲情】 医院下了病危通知书

盼盼被救上来后，闻讯赶回家的爸爸单先生和众人一起将盼盼送到附近医院进行救治，“孩子受伤很严重，我们医疗技术有限，你们还是转院吧。”随后，家人又马不停蹄赶到省立医院南区。“脾破裂，非常危险，随时会休克。”当晚11时许，医院给盼盼家人下达病危通知书，要盼盼转入省立医院。

昨日凌晨，盼盼转入省立医院儿外科，经过

检查，单先生的手上又多了一张病危通知书，“密切观察，情况不好的话，需要摘除孩子的脾。”

单先生告诉记者，他和爱人是大学同学，1995年毕业后，经过10多年的奋斗，好不容易才在合肥站稳了脚跟，没想到会出现这样的事情，“不敢告诉家中的老人，怕他们受不了刺激。”单先生说。

【质问】 窨井连连“吞”人何时休？

看着躺在病床上的孩子，单先生气愤说道，“那个窨井盖早已破损，也不见人维修，怎么可能不出事？”让单先生不可置信的是，事后他去现场查看时，发现窨井盖早已破损，随用手一掰，就掉下一大块，原来是塑料的。

盼盼掉入窨井的消息很快就在小区里面传开了。小区居民纷纷说道：“小区里面塑料材质的窨井盖有几十个，草坪上到处都是。希望有关部门能够好好管一管，毕竟小区里面有不少小孩子。”

昨日下午4时许，记者来到该小区时，“吞人”的窨井已经换上新的窨井盖，四周还做了警示标志，附近居民说道，这些以前根本没有，是出事后才加上的。

据悉，5月31日下午，合肥市政府曾针对窨井盖问题，召开紧急协调会，明确要求：公安、质检、房产、市政、物业等部门要严格追查原因，如发现窨井盖有质量问题，将一查到底。但是遗憾的是，塑料窨井盖随处可见，市民不禁要问，窨井“吞”人，何时能休？

百大乐普生商厦
— 创造美好 乐享生活 —
DATE: 6/3 (周五) - 6/6 (周一)

粽情端阳

年中庆后 盛夏狂欢
MIDSUMMER CELEBRATION

穿着类 VIP 满200送100/80元 电子券 (少数特例品除外) 夏品全面热销 >>>

黄金(亚一、翠绿、明牌) 每克优惠20元
焕彩臻容 化妆品满200元立减30再VIP三倍积分
中国建设银行 乐享端午喜刷刷 (数量有限 赠完为止)
刷建设银行卡满500加送50元百大储值卡(6月4日-6日)
晚间幸运30分 购物只花一半钱 (18:00起)

童趣HAPPY 特别鸣谢: 天然摄影集团 / 芝麻开门
活动期间, 顾客购儿童类商品满300元赠送价值198元天然集团芝麻开门儿童摄影券一张。

365天 万家热线 欢乐“粽”动员 一端午节特别企划 赢端午好礼 (6月3日下午)